
li ESTADO DE SERGIPE 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 08!! SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 16 DE MARÇO 2021 

ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO DOMINGOS EM SEU PRIMEIRO (1º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
1!! SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
2!! SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÔRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos dezesseis (16) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um (2021), no plenário " Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: AVANILSON FERREIRA, 
JOSIVALDO BARBOSA, JOSÉ FERREIRA, JULIO RENOVATO, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 2º secretário 
GUSTAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. Ausente o vereador JADIEL VIEIRA. O senhor 
presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º secretário WASHINGTON SOUZA e 2º secretário 

GUSTAVO LIBÓRIO declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 003/2021 do Executivo 
Municipal; Projeto de Lei nº 004/2021 do Executivo Municipal; Projeto de Lei nº 005/2021 do Executivo 
Municipal; Projeto de Lei nº 006/2021 do Executivo Municipal. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por parte dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JÚLIO RENOVATO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 

todos que acompanha nas redes sociais. Falou um pouco sobre a sua história. Disse que vem de uma família 
muito humilde, onde o caráter, respeito e amor ao próximo sempre foram os valores passado pelos meus 
pais, e durante a sua história buscou colocar em prática esses valores. Ressaltou que tinha muitas 
responsabilidades, UFS, faculdade, consultoria e outros trabalhos sociais na UniAgro, mas surgiu a 
oportunidade de tentar escrever uma história de uma nova política e ao mesmo tempo tornar sua voz a do 
povo, e assim realizando mais um sonho. Comentou sobre o fechamento do Banco do Brasil, citou que a 
reabertura da agência era um dos planos do seu agrupamento. Frisou que todas as suas ideias e projetos de 
campanha foram construídas com base em conhecimento de causa, justificada e ajustada por muitos amigos 
especialistas. Pediu para todos construir uma nova política, onde as suas ações sejam o único motivo de 
convencimento e de escolha do nosso povo. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR ANDERSON BURIL: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a 

todos que acompanha nas redes sociais. Pediu aos colegas que possam aprovar uma moção de aplausos 
para os bravos guerreiros policiais, que salvaram a vida de uma mulher na ponte do Rio Vaza-Barris, o 
sargento Roberto Soares Freire da Costa, o cabo Borio Rogério Lopes Santos e aos soldados Marcelo Santos 
Santana, Henrique lglesias da Silva Barbosa e Diogo Gomes Louves. Falou sobre a pandemia, a qual estava 
aterrorizando todo o mundo, pediu para que todos fiquem em casa. Parabenizou o prefeito Binho que 
mandou um ofício para a casa convocando e convidando todos os vereadores para que possamos debater os 
projetos em benefícios para o povo da nossa cidade, mostrando assim que está administrando com 
transparência. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou a 
respeito do fechamento do Banco do Brasil, disse que foi um projeto do governo federal desde o ano 2017 
em fechar algumas agências. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Anderson ressaltou que o prefeito 
Pedrinho tentou de todas as formas que o banco continuasse funcionando no município, mas o gerente 
disse que o banco em São Domingo não dava lucro. Concedeu aparte ao vereador Júlio. Em uso da palavra 
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agradeceu pela parte. Falou que seria interessante trazer para o público a justificativa que o banco deu para 
o fechamento do mesmo no município. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Anderson sugeriu que 
podiam protocolar um ofício para irem até o Banco do Brasil e tirar as dúvidas. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: houve matéria para deliberação: Projeto de Resolução nº 001/202, aprovado por 

unanimidade. 

EM EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve orador inscrito. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/ SE, 16 de março de 2021. 

ACÁC~ 
Presidente 

w ~ UZA 

2º Secretário 
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